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Ministru of Education



بسم الله الرحمن الرحيم


أسئلة الاختبار النهائي النظري لمادة الحاسب الآلي للصف الاول ثانوي الفصل الدراسي الثاني  للعام 1434/1435هـ 

السؤال الأول:

 أ ) ضع علامة ( ( ) أمام العبارة الصحيحة و علامة ( () أمام العبارة الخاطئة
	1. المصفوفات هي سلسلة من الثوابت تحمل اسماء مختلفه طوال تنفيذ البرنامج.
	(           )

	2. تحليل عناصر المسألة هو أن نعرف بالضبط ما نريد من البرنامح.
	(           )

	3. مخطط الانسياب هو تمثيل بياني أو رسمي للخطوات الخوارزمية
	(           )

	4. الامر  DIM من الأوامر التي تستخدم في لغة البرمجة   .
	(           )



ب) رتب كلا مما يلي :- .

1- الخطوات الخوارزمية لحساب مساحة المستطيل علما بأن مساحة المستطيل = الطول × العرض  : 
( احسب مساحة المستطيل (م) =ط×ع  / النهاية / ادخل الطول (ط) والعرض (ع) / اطبع المساحة (م ) / البداية )
1- ..............................................................................
2- ..............................................................................
3- ..............................................................................
4- ..............................................................................
5- ..............................................................................

          جـ - عللي : اللغات منخفضة المستوى هي اللغات القريبة جدا من جهاز الحاسب ؟؟





السوال الثاني /أ) مانتيجة عملية المقارنة هل هي صحيحه ام خاطئه  إذا علمت أن 3+6*4 ≥ 4*5  




...................................................................................................
          ب) صل العمود ( أ ) بما يناسبه من العمود ( ب ) بوضع الرقم المناسب أمام الخيار الصحيح  :- 
	
	العمود ( أ )
	
	العمود ( ب )

	( 1 )
	أداة Text Box
	
	تستخدم لتعريف الثوابت .

	( 2 )
	FOR - NEXT
	
	أداة مربع النص  

	( 3 )
	IF- THEN- ENDIF
	
	تعني تنفيذ عدة أوامر بعد تحقق شرط واحد

	( 4 )
	Const
	
	تستخدم لانشاء حلقة تكرارية 


       ج) عند تحويل التعبير الجبري R = 2X  + 3M   إلى تعبير بلغة فيجول بيسك              ...يكون...........................................................................................................

         السؤال الثالث / أ) من فوائد المصفوفات  ؟

           1).................................................................................................

           2)................................................................................................

         ب).  اختاري الإجابة الصحيحة من بين العبارات التالية:
1- تستخدم الجمله الشرطيه ( Select case) 
         أ - عند وجود عده احتمالات للشرط
         ب- احتمال واحد للشرط               
         ج- عند وجود شرط بدون احتمالات 

2- الصيغة العامة للمصفوفة هي:
Dim Var1  As Type
Const Var1 n As Type
Dim Var1 (n) As Type
       
(ب) رتبي الأولويه في تنفيذ العمليات الحسابيه التاليه :

الضرب والقسمه     , ألأس     ,     الجمع والطرح ,    الاقواس 

1)......................................

2) .....................................

3)......................................

4)......................................


   السؤال الرابع / ضعي المصطلح المناسب  في المكان المناسب للعبارات التاليه :
لغة البرمجه الاجرائيه / الأدوات / البرنامج / لغة الاله / المصفوفه / مخططات الانسياب 
	1- تعتمدهذه الغه على قيام المستخدم بكتابة البرنامج مفصلا إجراء بعد إجراء
	

	2- تمثيل بياني او رسمي للخطوات الخوارزميه .
	

	3- أجزاء برامج جاهزه للأ ستخدام وأعدت مسبقا لتوفر الجهد
	

	4- مجموعه من المتغيرات لها الاسم نفسه ونوع البيانات نفسها ويتم تعريفها في جمله واحده 
	

	5- تكتب ألاوامر في هذه الغه على شكل سلسله من الارقام الثنائيه
	

	6- سلسله من الاوامر مكتوبه بلغه برمجيه معينه تكتب لتنفيذ مهمه محدده في جهاز الحاسب .
	


انتهت  الأسئلة
(((((((
  .... دعواتي لكم بالتوفيق .... 
معلمه الماده / دعواتكم لي  
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المملكة العربية السعودية
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عدد الاوراق :    3
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اختبار الفصل الدراسي الثاني ( الدور الأول ) للعام الدراسي 1427- 1428هـ
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